· Что такое партнерская программа?
Партнерская программа Моего университета – это Ваша возможность получать доход за размещение информации о наших дистанционных курсах повышения квалификации, вебинарах, методической литературы и иных образовательных продуктов на своих сайтах и страницах.
После регистрации, в личном кабинете вам будут предоставлены информационные и рекламные материалы Моего университета, а также персональные партнерские ссылки. Размещая эти промо материалы с информацией об образовательных услугах и продуктах Моего университета на своем сайте или странице в социальной сети, добавьте в них персональную партнерскую ссылку – так мы определим, что клиент пришел именно от вас.

· Как и куда поставить персональную партнерскую ссылку?
С подробной  инструкцией по  установке партнерской ссылки вы можете ознакомиться ЗДЕСЬ. Кроме того, если у вас возникнут какие-либо вопросы, вы можете обратиться в нашу службу технической поддержки партнеров и получить квалифицированную помощь.
Вы можете задать свой вопрос:
· в обсуждениях Клуба Партнеров
· Написать нам на электронную почту: alina.lazareva@moi-uni.ru

· Как работает партнерская ссылка?
Партнерская ссылка является доказательством того, что именно вы привлекли данного конкретного клиента в Мой университет. Благодаря партнерской ссылке, посетитель вашего сайта или страницы, кликнув по рекламному объявлению с услугами Моего университета, переходит на сайт moi-universitet.ru. После того, как он покупает у нас курс или другой образовательный продукт, вы получаете свой процент от его покупки.
Если пользователь совершает покупку не сразу, а в течение года после перехода именно по вашей партнерской ссылке на наш сайт moi-universitet.ru, вы все равно получите свой доход от покупки, потому что информация о переходе по партнерской ссылке фиксируется при помощи cookie.

· Как я смогу оценить эффективность размещенных на моем сайте или странице информационных и рекламных предложений Моего университета? 
В вашем личном кабинете партнера вам будет доступна подробная статистика с информацией о переходах, заказах, вашем доходе и другими необходимыми для работы данными. Эта информация необходима для увеличения эффективности работы в партнерской программе. Развитие и продвижение вашего сайта или страницы,  анализ результативности каждого размещенного у вас информационного и рекламного материала – будут увеличивать ваш ежемесячный доход.

· Какое вознаграждение и когда я получу?
Наша система вознаграждений – двухуровневая. Первый уровень означает, что при совершении покупки пользователем, перешедшим по вашей персональной партнерской ссылке на наш сайт moi-universitet.ru, вы получите прибыль в размере 15% от суммы его оплаченных заказов. 
Второй уровень позволяет вам увеличить ваш заработок еще на 3% за счет привлечения к участию в партнерской программе новых пользователей. Если посетитель вашего сайта / блога / страницы или любой другой пользователь пришел по вашей партнерской ссылке и зарегистрировался как участник нашей партнерской программы, он автоматически «закрепляется» за вами. С этого момента вы, не совершая никаких действий, будете получать дополнительно 3% от его партнерского заработка в Моем университете.
Выплата вознаграждения производится 1 раз в месяц по итогам продаж за предыдущий месяц по вашим партнерским ссылкам.
Сумма вашего вознаграждения зависит от:
· Количества покупок привлеченными вами пользователями –
чем больше посетителей вашего сайта или страницы перейдет на сайт Моего университета, и чем больше покупок они совершат у нас, тем выше будет ваш доход! 
· Количества привлеченных вами партнеров –
чем больше коллег вы привлечете к участию в партнерской программе Моего университета, тем выше будет ваш дополнительный пассивный доход!

· Можно ли получить доход от продвижения бесплатных продуктов Моего университета?
Разумеется, более того, это самый легкий путь продвижения наших образовательных продуктов!
Во-первых, вы можете разместить на своем сайте или странице информацию о наших бесплатных курсах. Во-вторых, предложить вашим читателям подписаться на бесплатную рассылку Моего университета. Что произойдет далее? Благодаря вам, подписчик будет получать самые интересные и полезные бесплатные образовательные материалы и вместе с ними информацию о платных продуктах Моего университета. Как только привлеченный вами пользователь купит любой образовательный продукт в Моем университете – вы получите 15% от суммы его покупки.

· Как сделать Ваш сайт или страницу с партнерскими ссылками эффективными и приносить пользу своим пользователям?
Для того чтобы привлечь посетителей на ваш сайт, вам необходимо предоставлять полезную и актуальную информацию. Наполняйте ваш сайт или страницу интересными материалами и увеличивайте число посетителей.
На сайте Моего университета вы найдете множество актуальной информации. Мы с радостью будем делиться с вами полезными информационными и рекламными материалами, которые помогут вам в продвижении наших дистанционных курсов повышения квалификации, вебинаров, методической литературы и иных образовательных продуктов.
Чтобы посетитель вашего сайта или страницы кликнул по партнерской ссылке Моего университета, вам необходимо заинтересовать его. В Клубе партнеров Моего университета, а также на сайте moi-universitet.ru и в Газете педагогов находятся готовые информационные и рекламные материалы, которые вы можете размещать на своем сайте или использовать при написании статьи о любом продукте Моего университета. Кроме того, вы можете писать статьи и посты самостоятельно, рассказывать о важности повышения квалификации и рекомендовать курсы Моего университета.
Чем больше пользователей проявят интерес к вашему материалу о повышении квалификации в Моем университете, тем больше денег Вы заработаете!
В Клубе партнеров вы сможете общаться с коллегами и опытными партнерами, обмениваясь опытом рекламирования партнерских ссылок, получая ответы на свои вопросы, постоянную поддержку, советы и качественную помощь.
Также у вас появится доступ к бесплатным электронным курсам, вебинарам и статьям, посвященным тому, как продвигать информацию с партнерскими ссылками более эффективно и зарабатывать больше. Все полученные знания вы сможете сразу применять на практике для повышения эффективности вашего участия в партнерской программе и увеличения вашего дохода.
Рассказывая на своем сайте или странице в социальной сети о курсах повышения квалификации и иных образовательных продуктах Моего университета, вы предоставляете своим коллегам и пользователям полезный и интересный материал, тем самым, помогая им ориентироваться в море различной образовательной информации. Мы предлагаем только качественные и актуальные курсы повышения квалификации, и другие образовательные продукты по самым низким ценам, именно поэтому, рассказывая о них, Вы помогаете своим коллегам сделать правильный выбор!

· Кому будет интересно и полезно участвовать в партнерской программе Моего университета?
Мой университет является образовательным центром, предлагающим курсы повышения квалификации для педагогов и иных специалистов системы образования. В связи с этим наша партнерская программа в первую очередь подойдет вам, если вы педагог или работаете в системе образования, и, соответственно, у вас есть возможность напрямую или через ваш сайт общаться с коллегами.

· Как я могу привлекать пользователей?
Вы можете рассказывать о Моем университете в любых форматах, через личный сайт, блог, форум, страницу в социальной сети или e-mail рассылку. Рекомендуйте наши дистанционные курсы повышения квалификации и другие продукты своим коллегам и просто посетителям вашего сайта.
Привлекайте новых пользователей полезной статьей, интересным постом или воспользуйтесь готовыми материалами и шаблонами, которые мы подготовили специально для вас в Клубе партнеров.
[bookmark: _GoBack]Вам будут доступны персональные партнерские ссылки, качественные баннеры, картинки, простые и понятные описания всех наших курсов, вебинаров, рассылок, книг и других материалов. Вы можете брать эти материалы в Клубе Партнеров, размещать их на своем сайте или странице, чтобы все ваши пользователи могли в доступном формате получить актуальную  информацию о продуктах Моего университета, перейти на наш сайт moi-universitet.ru по вашей партнерской ссылке и купить выбранный курс или книгу.

· Что не допускается правилами партнерской программы?
Партнерская программа Моего университета категорически против распространения спама (нелегальной массовой рассылки рекламы лицам, не выражавшим желание её получать), и других незаконных методов, не соответствующих требованиям действующего рекламного законодательства.
Правилами нашей партнерской программы также запрещается создание нескольких аккаунтов одним физическим или юридическим лицом. В частности, строго запрещается регистрация партнером первого уровня второго аккаунта по своей партнерской ссылке. 
Партнер не вправе самостоятельно заключать договоры с клиентами, распространять наши материалы без упоминания «Моего университета» под видом собственного авторства.
При поступлении жалоб на партнера, и в случае обнаружения факта нарушения правил, аккаунт партнера будет навсегда заблокирован, а заработанные денежные средства не будут выплачены.

· Зачем мне участвовать в партнерской программе Моего университета?
Мы знаем, насколько важно педагогам иметь возможность достойного заработка. Благодаря участию в партнерской программе Моего университета Вы можете ежемесячно получать дополнительный заработок. Эта сумма может быть очень существенной: до 18% от стоимости заказов, сделанных пользователями вашего сайта или страницы по вашей партнерской ссылке. Вам нужно лишь разместить информационные и рекламные материалы Моего университета на своем сайте или странице и установить на них партнерскую ссылку.
Все участники партнёрской программы получают возможность бесплатно размещать на своих сайтах и страницах информационные материалы Моего университета. Это означает, что ваш сайт или страница всегда будут интересны вашим пользователям. Вам не надо будет тратить время на поиск и редактирование интересных материалов для своего сайта – просто возьмите их у нас и разместите вместе с партнерской ссылкой. Таким образом, вы решаете сразу две важных для вас задачи – делаете свой сайт интересным для пользователей и одновременно получаете дополнительный доход.
Но и это еще не все преимущества вашего участия в партнерской программе. Каждый партнер Моего университета имеет возможность сделать заказ любого нашего образовательного продукта, в том числе курса повышения квалификации, для себя со скидкой в 15%! Причем, количество таких заказов для Вас будет неограниченно.
Для того чтобы вам было легче и интереснее с нами работать, мы создали Клуб партнеров Моего университета, где вы сможете общаться с нами, с коллегами и опытными партнерами, получая постоянную поддержку и качественную помощь.
Для активных партнеров мы предлагаем особые условия и специальные бонусы:
	Особые условия для активных партнеров

	Подарок
	Условие получения

	1. Вы можете выбрать один из следующих бонусов:
· возможность 1 раз в год выбрать любой курс, стоимостью до 2500 рублей и обучиться на нем бесплатно;
· возможность 1 раз в полгода выбрать бесплатно любой комплект электронных книг.
	· Привлекайте не менее 25 клиентов каждый месяц, в течение полугода.
· Клиент засчитывается в том случае, если он купил любой дистанционный курс повышения квалификации или переподготовки.

	2. Вы можете выбрать один из следующих бонусов:
· возможность 1 раз в год выбрать любой курс, стоимостью до 2500 рублей и обучиться на нем бесплатно; 
· возможность 1 раз в полгода выбрать бесплатно любой комплект электронных книг.
	· Привлекайте не менее 50 клиентов каждый месяц, в течение полугода. 
· Клиент засчитывается в том случае, если он окончил любой бесплатный курс самообразования с возможностью повышения квалификации и получил удостоверение или купил любую методическую литературу.  


 
	Специальные бонусы для активных партнеров

	Каждый месяц будут определяться  лучший партнер месяца (партнер, который привлечет больше всего новых клиентов за 1 месяц) и два вице-партнера.
	Бонусы для победителя и двух призеров (начисляются каждый месяц):
1 место – 70 МУ бонусов
2 место – 50 МУ бонусов
3 место – МУ 30 бонусов

	Каждое полугодие будут определяться лучший партнер полугодия (партнер, который привлечет больше всего новых клиентов суммарно за 6 месяцев) и два вице-партнера.
	На момент подведения итогов полугодия МУ бонусы, которые будут находиться на счету у партнера-победителя и у двух партнеров-призеров – удвоятся.

	По итогам календарного года будут определяться 5 лучших партнеров года.
	В конце календарного года партнер-победитель и четыре партнера-призера будут награждены дипломами и получат призы от «Моего университета».

	Важная информация!
Ежемесячный рейтинг партнеров будет отображаться на сайте moi-universitet.ru.
Учет активности партнеров начинается 1 января каждого года.
1 МУ бонус равен 1 рублю.
Все полученные бонусы партнеры могут потратить на покупку любого образовательного продукта «Моего университета». Стоимость образовательного продукта может быть оплачена как частично, так и полностью.
Партнеры могут списывать МУ бонусы в течение одного календарного года. Бонусы, не использованные до 31 декабря каждого года, сгорают.



