Развернутый отзыв (для сайта / блога):

Период аттестации - трудное время в жизни и работе каждого учителя, но, если умеешь планировать и обладаешь полезными знаниями, то это время может быть даже приятным! Узнала я об этом только сейчас, пройдя курс повышения квалификации в «Моем университете». 

Во время обучения я провела глубокий анализ своей профессиональной деятельности, наметила план самосовершенствования, составила четкий алгоритм действий и подготовки документов к аттестации. 

Особенно благодарна преподавателю Марине Николаевне Долбиковой за работу с неуверенностью и страхами, за произнесенные слова в начале курса: “Мы поможем вам решить все проблемы!”, за тактичный и грамотный подход. Рекомендую курс всем знакомым учителям: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на любой из курсов по теме «ФГОС»: аттестация педагогических кадров, профессиональное портфолио педагога или представление профессионального педагогического опыта  в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2LCrF7l).

Краткий отзыв (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Период аттестации - трудное время в жизни и работе каждого педагога. Хочется видеть перед собой четкий план действий и алгоритм подготовки документов к аттестации. Именно в этом мне помог дистанционный курс «Моего университета».
Курс составлен профессионально, материал структурирован и понятен, а практические задания помогают закрепить полученные знания.
Особую благодарность хочется выразить команде «МУ» за своевременную помощь и поддержку на всех этапах обучения.
Рекомендую курс всем педагогам, которым еще предстоит пройти аттестацию: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на любой из курсов по теме «ФГОС»: аттестация педагогических кадров, профессиональное портфолио педагога или представление профессионального педагогического опыта  в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2LCrF7l).


Отзыв для Твиттер
[bookmark: _GoBack]Аттестация не так страшна, когда есть четкий план действий. Пройдя курс повышения квалификации в «Моем университете», я узнала как за короткий срок собрать все необходимые документы, с чего начать подготовку и как грамотно представить весь накопленный материал. Рекомендую курс всем педагогам, которым еще предстоит пройти аттестацию: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на любой из курсов по теме «ФГОС»: аттестация педагогических кадров, профессиональное портфолио педагога или представление профессионального педагогического опыта  в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2LCrF7l).
