Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

Спасибо за интересный и познавательный курс повышения квалификации Моего университета «Актуальные проблемы дополнительного образования детей в условиях ФГОС»! За новые возможности роста, за тот опыт, который я получила! Курс составлен четко и грамотно. Было много полезной информации в лекциях в видеолекциях, материалы очень нужные, так как литературы по ФГОСам в школе мало. 

Данный курс помог мне дополнить и систематизировать профессиональные знания и умения, определить слабые места в работе и разработать план дальнейшего развития. Трудностей при выполнении не испытывала, материала достаточно, ссылки и видео работают без задержек. 

За время обучения я получила нужный опыт, вдохновилась на новые идеи и замыслы. Работа предстоит грандиозная! Я уверена, что благодаря материалам курса достигну желаемых результатов. Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Курс повышения квалификации Моего университета «Актуальные проблемы дополнительного образования детей в условиях ФГОС» – находка для любого педагога! Курс составлен четко и грамотно, материалы очень нужные, так как литературы по ФГОСам в школе мало. 

Обучение помогает дополнить и систематизировать профессиональные знания и умения, определить слабые места в работе и разработать план дальнейшего развития. Я уверена, что благодаря материалам курса каждый педагог достигнет желаемых результатов. Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


[bookmark: _GoBack]Пример отзыва для Твиттер
Курс повышения квалификации Моего университета «Актуальные проблемы дополнительного образования детей в условиях ФГОС» – находка для любого педагога! 
Обучение помогает дополнить и систематизировать профессиональные знания и умения, определить слабые места в работе и разработать план дальнейшего развития. Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
