Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

Перед началом обучения на курсе «Аттестация педагогических кадров» были опасения, что все будет сложно, непонятно, много терминов, но все прошло легко, просто и без «нервов». Преподаватель объясняла материал доступно, конкретно и оперативно. Была дана хорошая теоретическая и практическая подготовка, и теперь у меня есть индивидуальный план действий, я уверен в том, что аттестацию пройду успешно. Обучением удовлетворен полностью.
Оказалось, что дистанционная форма – очень доступный и удобный вариант для сельских учителей! Аттестация ждет всех без исключения, поэтому качественная и своевременная подготовка – залог успеха. Рекомендую курс Моего университета всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Аттестация является обязательным этапом в профессиональной деятельности любого педагога. Залог успешного прохождения аттестации – это качественная и своевременная подготовка к ней. Курс «Аттестация педагогических кадров» – именно то, что необходимо педагогу в это время. Весь необходимый теоретический и практический материал изложен ёмко и доступно, а дистанционная форма обучения очень экономит время! 
Пройдя курс, Вы получите всю необходимую информацию, составите индивидуальный план действий и будете уверены в успешной сдаче аттестации. Лично я полностью удовлетворен обучением в Моем университете. Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
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Аттестация является обязательным этапом в профессиональной деятельности любого педагога. Залог успешного прохождения аттестации – это качественная и своевременная подготовка к ней. Курс «Аттестация педагогических кадров» – именно то, что необходимо педагогу в это время. Ёмкие и доступные материалы, постоянная поддержка преподавателя помогут Вам составить индивидуальный план действий и успешно сдать аттестацию.
Лично я полностью удовлетворен обучением в Моем университете. Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
