Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

Основное преимущество дистанционного курса «Образовательный процесс высшей школы: проектирование и реализация обучения центрированного на результатах в условиях внедрения новых профессиональных стандартов» в том, что в нем доступным языком раскрываются все вопросы современного многокомпонентного подхода ФГОС+, дается информация по интернет-экзамену. Полученные знания помогли мне понять систему формирования ФГОС 3++. 

Хочу сказать большое спасибо Лариной Елене Николаевне за прекрасно организованный курс обучения: лекции грамотные и понятные, задания интересные и продуманные. В начале обучения возникли вопросы, Елена Николаевна сразу же всё разъяснила, я ощущала её участие и поддержку на протяжении всего курса. 

Это уже четвертый курс, который я прошла в «Моем университете», и, уверена, не последний! Желаю всем успехов: и педагогам, и обучающимся, и организаторам!
Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Понять систему формирования «ФГОС 3++» – просто! В дистанционном курсе «Образовательный процесс высшей школы: проектирование и реализация обучения центрированного на результатах в условиях внедрения новых профессиональных стандартов» доступным языком раскрываются все вопросы современного многокомпонентного подхода ФГОС+, дается информация по Интернет-экзамену.

Лекции грамотные и понятные, задания интересные и продуманные. Преподаватель Елена Николаевна Ларина – профессионал своего дела, который обеспечивает поддержку на протяжении всего курса. Рекомендую курс Моего университета всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


Пример отзыва для Твиттер
[bookmark: _GoBack]Понять систему формирования «ФГОС 3++» – просто! В дистанционном курсе «Образовательный процесс высшей школы: проектирование и реализация обучения центрированного на результатах в условиях внедрения новых профессиональных стандартов» доступным языком раскрываются все вопросы современного многокомпонентного подхода ФГОС+, дается информация по Интернет-экзамену.

Рекомендую курс Моего университета всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
