Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

Курс Моего университета «Основы правовых знаний педагога» очень интересный и полезный, прояснил много важных моментов. Некоторые были для меня просто открытием. Планирую более детально изучить Федеральные законы, представленные в курсе, теперь понимаю, как это важно. Материал изложен доступным языком, грамотно и компактно.  
Основное достоинство курса –  он формирует систему правовых ориентиров и, как следствие, юридический щит педагога. На мой взгляд, этот курс должен быть обязательным для всех педагогов и представителей школьной администрации, особенно заместителей директоров по УВР и директоров дополнительного образования. Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Любому специалисту системы образования важно быть подкованным в юридическом аспекте. Но как быть, если самостоятельно разобраться с различными правовыми документами не получается? Курс Моего университета «Основы правовых знаний педагога» формирует систему правовых ориентиров и, как следствие, юридический щит педагога. Материал изложен доступным языком, грамотно и компактно.  
Курс однозначно будет полезен как педагогам, так и представителям школьной администрации. Рекомендую курс всем коллегам, которые хотят профессионально развиваться и быть юридически грамотными: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
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Любому специалисту системы образования важно быть подкованным в юридическом аспекте. Но как быть, если самостоятельно разобраться с различными правовыми документами не получается? Обучение на курсе Моего университета «Основы правовых знаний педагога» – это отличный способ за короткий срок сформировать систему правовых ориентиров и, как следствие, юридический щит педагога. Материал изложен доступным языком, грамотно и компактно.  
Рекомендую курс всем коллегам, которые хотят профессионально развиваться и быть юридически грамотными: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
