Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

Курс Моего университета «Практические уроки Photoshop» – замечательный, я в восторге от того, что получила отличную базу знаний для работы в Фотошоп. Теоретический материал изложен доступно и лаконично, нет ничего лишнего. Много практических заданий и наглядных примеров, с помощью которых изучаемый материал усваивается легко и быстро. Даже научилась делать маски, очень удобно! Впервые на компьютерных курсах я чувствовала себя комфортно и уверенно. 
В эпоху постоянных фотоотчетов и сборов материалов к аттестации эти курсы необходимы каждому учителю, и теперь я - педагог, шагающий в ногу со временем. Спасибо преподавателю за поддержку и корректные комментарии! Рекомендую пройти курс всем педагогам, которые хотят профессионально развиваться и идти в ногу со временем: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Курс Моего университета «Практические уроки Photoshop» – отличный пример грамотного и простого обучения работе в Фотошоп. Теоретический материал изложен доступно и лаконично, нет ничего лишнего. Много практических заданий и наглядных примеров, с помощью которых изучаемый материал усваивается легко и быстро.
[bookmark: _GoBack]В эпоху постоянных фотоотчетов и сборов материалов к аттестации такие курсы необходимы каждому учителю. От себя хочется выразить огромную благодарность преподавателю за поддержку и корректные комментарии! Рекомендую пройти курс всем педагогам, которые хотят профессионально развиваться и идти в ногу со временем: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


Пример отзыва для Твиттер
Курс Моего университета «Практические уроки Photoshop» – отличный пример грамотного обучения работе в Фотошоп. Теоретический материал изложен доступно и лаконично. Много практических заданий и наглядных примеров, с помощью которых изучаемый материал усваивается легко и быстро.
В эпоху постоянных фотоотчетов и сборов материалов к аттестации такие курсы необходимы каждому учителю. Рекомендую пройти курс всем педагогам, которые хотят профессионально развиваться и идти в ногу со временем: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
