Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

Полностью удовлетворена организацией курса Моего университета «Проектирование организации инклюзивного образования детей с ОВЗ в общеобразовательном учреждении в рамках ФГОС», который построен очень грамотно, преподаватели были корректны и дружелюбны в своих оценках и комментариях. Информации для изучения и выполнения заданий в представленных материалах было более чем достаточно. 

Я очень ответственно относилась к заданиям, получила разъяснения по многим вопросам инклюзивного образования. Поэтому теперь смогу организовать в школе среду, в которой смогут учиться дети независимо от особенностей здоровья.

Большое спасибо организаторам курса. Мне было приятно с вами сотрудничать. В области инклюзии ваши курсы выигрывают по всем параметрам. 
Рекомендую курс всем знакомым педагогам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
В области инклюзивного образования существует много вопросов. Необходимо постоянно совершенствовать свои знания, для того чтобы организовать в школе среду, в которой смогут учиться дети независимо от особенностей здоровья.

Курс «Проектирование организации инклюзивного образования детей с ОВЗ в общеобразовательном учреждении в рамках ФГОС» построен очень грамотно, преподаватели корректны и дружелюбны в своих оценках и комментариях. 

В области инклюзии курсы Моего университета выигрывают по всем параметрам. 
Именно поэтому я рекомендую их своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


Пример отзыва для Твиттер
В области инклюзивного образования необходимо постоянно совершенствовать свои знания. Это поможет организовать в школе среду, в которой смогут учиться дети независимо от особенностей здоровья.
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