Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

Дистанционный курс Моего университета «Самоанализ урока» – это весомый вклад в педагогическое портфолио! Благодаря полученным знаниям я теперь совсем по-другому смотрю на урок и подготовку к нему. Получила конструктивные рекомендации и навыки, теперь взяла за правило анализировать каждый проведенный урок.
Конечно, тема необъятная, обязательно к ней вернусь, но уже точно знаю, что курс помог мне продвинуться дальше в профессиональном развитии и найти единомышленников. Обучение на курсе выявляет недочеты в проведении урока, а их, недочетов, должно быть как можно меньше. 
Желаю всего доброго команде “Моего университета” и лично преподавателю Наталье Павловне Шестаковой! Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Дистанционный курс Моего университета «Самоанализ урока» – это весомый вклад в педагогическое портфолио! В ходе обучения вы получите конструктивные рекомендации и навыки, научитесь правильно анализировать каждый проведенный урок.
Курс однозначно поможет вам продвинуться дальше в профессиональном развитии и найти единомышленников. В процессе обучения вы выявите недочеты в проведении урока, и станете иначе смотреть на подготовку к нему. Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
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Пример отзыва для Твиттер
Дистанционный курс Моего университета «Самоанализ урока» однозначно поможет вам продвинуться дальше в профессиональном развитии. В ходе обучения вы получите конструктивные рекомендации и навыки, научитесь правильно анализировать каждый проведенный урок, выявлять недочеты и исправлять их.
Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
