Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

Курс Моего университета «Создание интерактивных презентаций с помощью языка программирования VBA» – великолепен! Весь материал изложен доступно даже для таких гуманитариев и  непродвинутых пользователей, как я! Почти все слушатели курса - женщины, и за короткое время мы овладели азами программирования, научились создавать интерактивные задания. Сколько нового, интересного и полезного открыла для себя на этих курсах! До этого не имела представления, что такое макросы, оказывается, всё не так сложно!
В этом заслуга профессионального педагога Михалевой Людмилы Юрьевны - профессионала, досконально знающего преподаваемый курс. Людмила Юрьевна сразу видит ошибки и советует, как их исправить, очень быстро дает обратную связь, советы, не скупится на добрые нужные слова: “замечательно”, “отлично”, “умница”. Это образец преподавателя!
Прекрасная организация курса вызывает единственное желание возвращаться и учиться снова и снова! Рекомендую курс всем знакомым учителям: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Курс Моего университета «Cоздание интерактивных презентаций с помощью языка программирования VBA» – великолепен! Весь материал изложен доступно даже для таких гуманитариев и  непродвинутых пользователей, как я. За короткое время я овладела азами программирования, научилась создавать интерактивные задания. Сколько нового, интересного и полезного открыла для себя во время обучения!
Педагог Михалева Людмила Юрьевна - профессионал, который досконально знает преподаваемый материал, очень быстро дает обратную связь, советы, поддерживает на протяжении всего курса.
Прекрасная организация вызывает желание возвращаться и учиться снова и снова! Рекомендую курс всем педагогам, которые хотят профессионально развиваться и идти в ногу со временем: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
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Курс Моего университета «Cоздание интерактивных презентаций с помощью языка программирования VBA» – великолепен! Весь материал изложен доступно даже для таких гуманитариев и  непродвинутых пользователей, как я. Если программирование для Вас – страшный сон, а макросы – просто непонятное слово, этот курс точно Вам подходит!
Профессиональный педагог и прекрасная организация вызывают желание возвращаться и учиться снова и снова! Рекомендую курс всем педагогам, которые хотят профессионально развиваться и идти в ногу со временем: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
