Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

Хочу поделиться с вами своими впечатлениями о курсе Моего университета «ФГОС Среднего Профессионального Образования: проектирование и организация образовательного процесса». Мне очень понравилось то, как составлен весь курс обучения: в каждый модуль включены лаконично составленные теоретические блоки и практические задания, в последнем модуле предложено итоговое анкетирование.

Материал изложен чётко, понятно, без лишней информации. Работу преподавателя оцениваю на 10 баллов из 10, т. к. Елена Николаевна Мишина всегда своевременно, корректно и в доброжелательной манере комментировала выполненные мной практические задания. 

На образовательном портале Мой университет лучшие дистанционные курсы из всех, которые я проходила. Обязательно вернусь за новыми знаниями! Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Актуальная информация для педагогов: курс Моего университета «ФГОС Среднего Профессионального Образования: проектирование и организация образовательного процесса» – настоящая находка! В каждый модуль включены лаконично составленные теоретические блоки и практические задания, в последнем модуле предложено итоговое анкетирование.

Преподаватель Елена Николаевна Мишина всегда своевременно, корректно и в доброжелательной манере комментирует практические задания, поддерживает на протяжении всего обучения. 

На образовательном портале Мой университет лучшие дистанционные курсы из всех, которые я проходила. Обязательно вернусь за новыми знаниями! Рекомендую курс всем своим коллегам:  вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


Пример отзыва для Твиттер
[bookmark: _GoBack]Актуальная информация для педагогов: курс Моего университета «ФГОС Среднего Профессионального Образования: проектирование и организация образовательного процесса» – настоящая находка! В каждый модуль включены лаконично составленные теоретические блоки и практические задания, в последнем модуле предложено итоговое анкетирование.

На образовательном портале Мой университет лучшие дистанционные курсы из всех, которые я проходила! Рекомендую курс всем своим коллегам:  вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
