Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

[bookmark: _GoBack]К сожалению, современное общество не становится здоровее, больных детей всё больше и больше, и нам, педагогам, нужно уметь с ними общаться. Одного желания мало, нужно знать тонкости, нюансы такой работы. Дистанционный курс «Инклюзивное обучение в организациях дополнительного образования детей» стал для меня большим подспорьем. 

Главное, что мне понравилось – это организация курса, модульный принцип структурирования материала очень удобен, после изучения теории сразу делаешь практическое задание и закрепляешь результат. В начале обучения я получила информационное письмо с разъяснениями, всё стало понятно, даже не пришлось задавать вопросы. Отдельное спасибо за форум, я смогла поделиться своими знаниями и узнать мнение коллег. Еще один приятный момент - набор нормативных документов.

Я довольна ВСЕМ. Спасибо! Рекомендую курс «Моего университета» всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Инклюзивное образование – область, требующая от педагога знания тонкостей и нюансов этой сферы. Дистанционный курс «Инклюзивное обучение в организациях дополнительного образования детей» стал для меня большим подспорьем. 

Главное, что мне понравилось – это организация курса, модульный принцип структурирования материала очень удобен, после изучения теории сразу делаешь практическое задание и закрепляешь результат. Хочу отметить важность наличия форума, где я смогла поделиться своими знаниями и узнать мнение коллег. Еще один приятный момент - набор нормативных документов.

Я довольна ВСЕМ! Рекомендую курс «Моего университета» своим коллегам:   вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


Пример отзыва для Твиттер
Инклюзивное образование – область, требующая от педагога понимания тонкостей и нюансов этой сферы. Дистанционный курс «Инклюзивное обучение в организациях дополнительного образования детей» поможет Вам получить все необходимые знания. 

Курс состоит из удобных для освоения модулей, после изучения теории сразу делаешь практическое задание и закрепляешь результат. Наличие форума позволяет поделиться своими знаниями и узнать мнение коллег. Еще один приятный момент - набор нормативных документов.

Рекомендую курс «Моего университета» всем своим коллегам:   вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
