Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

[bookmark: _GoBack]Когда записывалась на курс «Организация развивающих игр в ДОУ как эффективная форма реализации ФГОС дошкольного образования», боялась, что не справлюсь из-за того, что плохо владею компьютером. Но оказалось, что всё очень просто, я справилась! Всё потому, что курс блестяще организован. Так много полезной информации! Уже играла с детьми в сюжетно-ролевую игру, столько положительных эмоций с обеих сторон! 

Огромное спасибо Пожидаевой Галине Михайловне за помощь, поддержку, за профессиональный подход к своей работе. Такой компетентный, доброжелательный преподаватель, готовый в любой момент прийти на помощь, - редкость в наше время. Очень хочу совершенствоваться дальше, если у курса будет продолжение, обязательно пройду! 

Успехов нам всем! Рекомендую курс «Моего университета» всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Когда записывалась на курс «Организация развивающих игр в ДОУ как эффективная форма реализации ФГОС дошкольного образования», боялась, что не справлюсь из-за того, что плохо владею компьютером. Но оказалось, что всё очень просто, я справилась! Курс блестяще организован. Уже играла с детьми в сюжетно-ролевую игру, столько положительных эмоций с обеих сторон! 

Огромное спасибо Пожидаевой Галине Михайловне за помощь, поддержку, за профессиональный подход к своей работе. Очень хочу совершенствоваться дальше, если у курса будет продолжение, обязательно пройду! 

Рекомендую курс «Моего университета» всем своим коллегам:    вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


Пример отзыва для Твиттер
Когда записывалась на курс «Организация развивающих игр в ДОУ как эффективная форма реализации ФГОС дошкольного образования», боялась, что не справлюсь из-за того, что плохо владею компьютером. Но курс блестяще организован, всё очень просто, и я справилась! Уже играла с детьми в сюжетно-ролевую игру, столько положительных эмоций с обеих сторон!

Давайте совершенствоваться вместе! Рекомендую курс «Моего университета» всем своим коллегам:    вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
