Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

Спасибо всем создателям модуля «Разработка урока русского языка и литературы по технологии активных методов обучения в условиях внедрения ФГОС» за кладезь полезных и мудрых советов! Особенно обратила внимание на книгу Т. Лазарева «Образовательные технологии новых стандартов. Часть 1 "Технология АМО"», сразу взяла ее в библиотеке. В каждую строчку данного пособия нужно вчитываться – очень глубокая книга. Очень понравилось творческое задание, где нужно было по определенной схеме отразить отличительные особенности своего предмета.

Хочу самостоятельно разработать образовательные мероприятия по технологии АМО, но для этого мне необходимо ещё раз внимательно изучить предложенный материал.

Теперь я окончательно уяснила: Учитель только тогда может называться этим высоким званием, когда сам учится. Спасибо за помощь в развитии!

Рекомендую курс Моего университета всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Дистанционный курс «Разработка урока русского языка и литературы по технологии активных методов обучения в условиях внедрения ФГОС» – это кладезь полезных и мудрых советов!

Особенно обратила внимание на книгу Т. Лазарева «Образовательные технологии новых стандартов. Часть 1 "Технология АМО"». В каждую строчку данного пособия нужно вчитываться – очень глубокая книга. Очень понравилось творческое задание, где нужно было по определенной схеме отразить отличительные особенности своего предмета.

Теперь я окончательно уяснила: Учитель только тогда может называться этим высоким званием, когда сам учится. Рекомендую курс Моего университета всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


Пример отзыва для Твиттер
[bookmark: _GoBack]Дистанционный курс «Разработка урока русского языка и литературы по технологии активных методов обучения в условиях внедрения ФГОС» – это кладезь полезных и мудрых советов!

Теперь я окончательно уяснила: Учитель только тогда может называться этим высоким званием, когда сам учится! 
Рекомендую курс Моего университета всем педагогам, которые хотят профессионально развиваться и идти в ногу со временем: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
