Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

Спасибо большое за курс «Создание дистанционного курса на площадке Canvas»! Материал, его представление, своевременная, объективная оценка куратора – всё было хорошо. Курс зарядил оптимизмом, внушил веру в себя, в свои возможности.
От всей души хочу поблагодарить преподавателя за увлекательное обучение, за интересную и творческую работу.  Благодаря Вашему педагогическому таланту удалось получить необходимые знания, составить план дальнейшего развития. Мне очень понравилось учиться у профессионалов! 

Уверена, полученный опыт не будет отложен в дальнюю стопку педагогических дел, а будет эффективно использован в моей деятельности.

Желаю вашему коллективу всего самого наилучшего, процветания! Рекомендую курс Моего университета всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Хочу порекомендовать своим коллегам замечательный курс «Создание дистанционного курса на площадке Canvas»! Материал, его представление, своевременная, объективная оценка куратора – всё было хорошо. Курс зарядил оптимизмом, внушил веру в себя, в свои возможности.
Мне очень понравилось учиться у профессионалов! Уверена, полученный опыт не будет отложен в дальнюю стопку педагогических дел, а будет эффективно использован в моей деятельности.

Рекомендую курс Моего университета всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


Пример отзыва для Твиттер
[bookmark: _GoBack]Хочу порекомендовать своим коллегам замечательный курс «Создание дистанционного курса на площадке Canvas». Материал, его представление, своевременная, объективная оценка куратора – все на пять с плюсом! Курс зарядил оптимизмом, внушил веру в себя, в свои возможности.
Уверена, что полученный опыт будет эффективно использоваться в деятельности каждого педагога. Рекомендую курс Моего университета всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
