Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

[bookmark: _GoBack]Основное достоинство курса «Формирующее оценивание на уроке как одно из требований ФГОС» – практикоориентированность. Все мы понимаем необходимость системного подхода к решению проблемы оценивания образовательных результатов в рамках ФГОС, и в ходе обучения я получила необходимые для этого знания и методики. 

Был дан отличный теоретический материал, задания для практической работы составлены грамотно, преподаватель Елена Евгеньевна Жоголева оставляла комментарии своевременно и в тактичной форме. Отдельно благодарю за возможность пообщаться с коллегами на форуме. 

Желаю всему коллективу образовательного центра «Мой университет» дальнейших успехов в работе! Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Основное достоинство курса «Формирующее оценивание на уроке как одно из требований ФГОС» – практикоориентированность. Все мы понимаем необходимость системного подхода к решению проблемы оценивания образовательных результатов в рамках ФГОС, и в ходе обучения я получила необходимые для этого знания и методики. 

Был дан отличный теоретический материал, задания для практической работы составлены грамотно. Большой плюс – возможность пообщаться с коллегами на форуме. 

Рекомендую курс Моего университета всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


Пример отзыва для Твиттер
Все мы понимаем необходимость системного подхода к решению проблемы оценивания образовательных результатов в рамках ФГОС. Получить необходимые для этого знания и методики Вам поможет курс «Формирующее оценивание на уроке как одно из требований ФГОС».

Отличный теоретический материал, грамотно составленные задания для практической работы, возможность пообщаться с коллегами на форуме – все это ждет Вас в «Моем университете»! Записаться на курс можно здесь: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
