Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

Раньше я с предубеждением относился к технологии АМО, а после обучения на курсе «Технология активных методов обучения и модерации - современная образовательная технология новых ФГОС» понял, что это более чем достойная педагогическая технология, благодаря которой учебный процесс организуется эффективно. И, что самое главное, теперь уроки станут интереснее не только для учеников, но и для меня. Я получил столько знаний и рекомендаций, что теперь с легкостью могу разработать урок технологии по АМО.

Курс организован безупречно, обучение практико-ориентированное, что очень важно. Преподаватель грамотный, тактичный, доброжелательный. Информация представлена кратко, лаконично, что для меня было особенно важно, не люблю, когда “льют воду”. 

В общем, это первый, но далеко не последний курс в “Моем университете”. Любовь к АМО - это навсегда, буду совершенствоваться! Рекомендую курс всем педагогам, которые хотят развиваться и идти в ногу со временем: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
После обучения на курсе «Технология активных методов обучения и модерации - современная образовательная технология новых ФГОС» я понял, что АМО – это более чем достойная педагогическая технология, благодаря которой учебный процесс организуется эффективно. И, что самое главное, теперь уроки станут интереснее не только для учеников, но и для меня. Я получил столько знаний и рекомендаций, что теперь с легкостью могу разработать урок технологии по АМО.

Курс организован безупречно, обучение практико-ориентированное, что очень важно. Информация представлена грамотно и лаконично. Рекомендую курс Моего университета всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


Пример отзыва для Твиттер
АМО – это более чем достойная педагогическая технология, благодаря которой учебный процесс организуется эффективно. После обучения на курсе «Технология активных методов обучения и модерации - современная образовательная технология новых ФГОС» Ваши уроки станут интереснее не только для учеников, но и для Вас!

[bookmark: _GoBack]Курс организован безупречно, обучение практико-ориентированное. Информация представлена грамотно и лаконично. Скорее записывайтесь на курс Моего университета: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
