Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

[bookmark: _GoBack]В этом полугодии мне крупно повезло дважды: сначала я выиграл конкурс, призом которого было участие в дистанционном курсе Моего университета, а потом выбрал курс «Разработка урока географии по технологии активных методов обучения в условиях внедрения ФГОС», за что очень себе благодарен. Очные двухнедельные курсы не дали мне так много, как этот дистанционный. 

Курс спланирован превосходно, чувствуется, что создатели и модераторы проделали огромную работу для того, чтобы  я наконец-то понял технологию АМО и начал соответствовать требованиям ФГОС.  Моя самооценка повысилась в разы, в том числе благодаря комментариям модераторов. 

Спасибо Моему университету! Теперь эмоциональное выгорание мне не грозит. Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
В этом полугодии мне крупно повезло дважды: сначала я выиграл конкурс, призом которого было участие в дистанционном курсе Моего университета, а потом выбрал курс «Разработка урока географии по технологии активных методов обучения в условиях внедрения ФГОС», за что очень себе благодарен.

Курс спланирован превосходно, чувствуется, что создатели и модераторы проделали огромную работу для того, чтобы  я наконец-то понял технологию АМО и начал соответствовать требованиям ФГОС. Рекомендую курс всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


Пример отзыва для Твиттер
Хотите понять технологию АМО и начать соответствовать требованиям ФГОС?  В этом Вам поможет дистанционный курс Моего университета «Разработка урока географии по технологии активных методов обучения в условиях внедрения ФГОС».

Лично мне очные двухнедельные курсы не дали так много, как этот дистанционный! Скорее записывайтесь на обучение: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
