Пример развернутого отзыва (для сайта / блога):

[bookmark: _GoBack]Наша работа требует постоянного совершенства и развития, поэтому я активно осваиваю новые приёмы и методы. Курс «Использование технологии активных методов обучения для реализации требований ФГОС при разработке уроков химии» пополнил мою копилку АМО. Теперь я самостоятельно разрабатываю образовательные мероприятия по технологии АМО: классные часы, предметные недели, методические разработки различных тем. 

Очень хочу поприсутствовать на уроке химии и биологии преподавателя курса Серебрянской Нелли Александровны, увидеть всё своими глазами. 

Я закончила учёбу с ответами на многие вопросы и на главный из них: как учить. Сегодня на педагогическом совете при анализе открытых уроков мой урок был признан лучшим!
Рекомендую курс Моего университета всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).

Пример краткого отзыва (для соцсетей Вконтакте / Одноклассники / Фейсбук)
Наша работа требует постоянного совершенства и развития, поэтому я активно осваиваю новые приёмы и методы. Курс «Использование технологии активных методов обучения для реализации требований ФГОС при разработке уроков химии» пополнил мою копилку АМО. Теперь я самостоятельно разрабатываю образовательные мероприятия по технологии АМО: классные часы, предметные недели, методические разработки различных тем. 

Я закончила учёбу с ответами на многие вопросы и на главный из них: как учить. Рекомендую курс Моего университета всем своим коллегам: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).


Пример отзыва для Твиттер
Хотите самостоятельно разрабатывать образовательные мероприятия по технологии АМО? Курс «Использование технологии активных методов обучения для реализации требований ФГОС при разработке уроков химии» пополнит Вашу копилку АМО, поможет освоить новые приёмы и методы.

Вы закончите учёбу с ответами на многие вопросы и на главный из них: как учить. Скорее записывайтесь на курс Моего университета: вставьте сюда Вашу персональную партнерскую ссылку, ведущую на данный курс или на страницу со списком всех дистанционных курсов Моего университета в сокращенном виде (например, https://bit.ly/2JCwGiN).
