Как презентовать свой проект. Часть первая
Чтобы проект был успешным, нашел поддержку у ребят и партнеров, нужно уметь его презентовать. Из чего складывается успешная презентация?
Заранее изучите аудиторию, которой будете презентовать проект
Перед вами могут быть школьники, учителя, представители нужных вам компаний. Что важно для них? Какие у них интересы? Какой уровень подготовки и знаний? Чем больше вы узнаете, тем больше шансов, что сможете найти правильный подход.
Важно понимать, чего вы хотите от презентации.
Что вы хотите от них? Заручиться поддержкой? Найти новых участников проекта? Получить критику или советы от экспертов?
Для начала важно заинтересовать слушателя и сделать так, чтобы он захотел узнать о проекте подробнее. В этом поможет правильно составленная презентация.
Составьте план презентации
Презентация — она же питчинг — длится не больше пяти минут, а иногда и трех. Нужно сформулировать все главное и избавиться от лишнего. Расскажите, какую проблему и как решает ваш проект, проанализируйте похожие, сделайте ясную схему реализации — это поможет убедить слушателей. 
Еще стоит помнить о том, что любая презентация — это небольшая история, и хорошо, если она будет увлекательной. Используйте принципы сторителлинга: составьте из ваших тезисов, аргументации и выводов стройный рассказ без пауз между ними.
Чтобы план выступления оказался эффективным, полезно представить себя на месте слушателей
Все ли понятно из вашего выступления? Какие вопросы могут возникнуть? Репетируйте выступление и попросите кого-нибудь вас выслушать, чтобы убедиться, что вы не забыли сообщить о чем-то важном.
(Вторую часть советов ищите в нашей группе  совсем скоро ;)
