Концепция проведения акции «Все мы дети» в рамках празднования 
Дня защиты детей

Организаторы акции: ФГБУ «Российский детско-юношеский центр», Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников»
Дата проведения: 1 июня 2019 года.
Место проведения: школы всех регионов РФ
[bookmark: _GoBack]Участники: образовательные организации, реализующие направления деятельности РДШ (активисты и их родители, педагоги и их дети).

Формат акции: фотосушка (формат выставки, объединяющий фотографов самого разного калибра. Любой участник может повесить свои работы, а в обмен на свои фотографии забрать любые другие. Свою фотографию можно подписать, оставить на обороте координаты для связи или необычное послание её будущему обладателю).

Идея акции: демонстрация тесной взаимосвязи связи детей и родителей.

Описание акции: На стенд крепятся листы размером А4 с напечатанными рядом двумя фотографиями (А5). Одна детская фотография родителя, другая - в возрасте сына или дочери. В верхней части конструкции располагается название акции «Все мы дети». Все фотографии должны одного формата. Фотографии принадлежат как медийным личностям, так и простым людям. Подпись под каждой из фотографий: мальчик Ваня, Барнаул, 7 лет. На соседней: мальчик Миша, Ванин сын, Барнаул, 7 лет.
Заранее необходимо организовать сбор фотографий или же организовать место, в котором каждый желающий сможет распечатать свои фото и присоединиться к акции, разместив фото на свободной стороне стенда\на свободном стенде.

Механизмы реализации: Стенд размещается на площадке, где проводится день защиты детей только на 1 день – 1 июня. Приветствуется проведение отдельной площадки в рамках районных/городских/муниципальных мероприятий, приуроченных к 1 июня. 

Отчет о проведение мероприятия выставляется в региональной группе РДШ  и школьных/муниципальных группах с хештегами:
 #РДШ22 #ВсеМыДети22
ТЗ к фотографиям:

Фотографии формата А4 с напечатанными рядом двумя фотографиями (А5). Одна детская фотография родителя, другая в школьном возрасте фотография сына или дочери. Подпись под каждой из фотографий: мальчик Ваня, Барнаул, 7 лет. На соседней: мальчик Миша, Ванин сын, Барнаул, 7 лет.
На фото участник РДШ в возрасте на 2019 год, его родитель – в том же возрасте! Например, участнику РДШ сейчас 16 лет, на фото ему тоже 16 лет, и родителю тоже 16 лет.
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